
26/04/2020

Η συναυλία δίνει δικαίωμα για το άνοιγμα των 
Εκκλησιών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σταγών και Μετεώρων

Στα όσα έλαβαν χώρα στην Αθήνα με την κινούμενη συναυλία που 
πραγματοποιήθηκε χθες, αναφέρθηκε στο σημερινό του κήρυγμα ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητος.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στους πιστούς που άκουγαν την μετάδοση της 
Θείας Λειτουργίας από το Ρ/»ΣΤΑΓΩΝ», υπογράμμισε πως μια τέτοια κίνηση έδειξε 
πως εφαρμόζονται δύο μέτρα και δύο σταθμά κάτι που δίνει το δικαίωμα στο 
άνοιγμα των μεγαφώνων και των Εκκλησιών στους πιστούς.

“Όταν λοιπόν οι επιτάφιοι δε βγήκαν όταν οι λιτανείες των ιερών εικόνων, ακόμη 
με μεμονωμένους ιερείς δε βγαίνουν, και γίνονται αυτά τα υπόλοιπα, λοιπόν, μέσα 
στην Αθήνα, τότε, λοιπόν, εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να κάνουμε το ίδιο. Άρα 
λοιπόν και τις πόρτες ανοιχτές ανοίξαμε και τα μικρόφωνα ανοίξαμε και τις 
καμπάνες χτυπάμε και είμαστε εδώ για να απολογηθούμε σε όποιον έχει το 
παράπονο του”, τόνισε.

Αναλυτικά τα όσα τόνισε, μεταξύ άλλων:

“Ο ίδιος ο πρωθυπουργος κατέβηκε με μεγάλη ομάδα ανθρώπων συνωστισμένων 
μεταξύ τους, χωρίς να υπάρχουν τα μέτρα της ασφαλείας και παρακολουθούσαν 
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αυτήν τη συναυλία. Επειδή λοιπόν δεν μπορούν να υπάρχουν δυο μέτρα και δυο 
σταθμά, και επειδή αυτή ήταν μία πράξις η οποία προσβάλλει όλους μας όπου 
κάναμε την υπακοή μας για τους λόγους που αναφέραμε, κλειστήκαμε μέσα στους 
ναούς μας, σφραγίσαμε και τα μικρόφωνα, σφραγίσαμε και τις καμπάνες για να 
μην παρανομήσουμε, όταν λοιπόν οι επιτάφιοι δε βγήκαν όταν οι λιτανείες των 
ιερών εικόνων, ακόμη με μεμονωμένους ιερείς δε βγαίνουν, και γίνονται αυτά τα 
υπόλοιπα, λοιπόν, μέσα στην Αθήνα, τότε, λοιπόν, εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να 
κάνουμε το ίδιο. Άρα λοιπόν και τις πόρτες ανοιχτές ανοίξαμε και τα μικρόφωνα 
ανοίξαμε και τις καμπάνες χτυπάμε και είμαστε εδώ για να απολογηθούμε σε 
όποιον έχει το παράπονο του.”

Ακούστε τα όσα είπε:
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